

معلومات

اس وقت، بی پکس کی ویب سائٹ صرف انگریزی میں دستیاب ہے۔ اگر آپ اسی وقت کسی شخص سے بات کرنا چاہتی ہیں، تو آپ ہم سے پر رابطہ کر سکتی ہیں۔ اگر آپ یو کے کے باہر سے فون کر رہی ہیں، تو براہ کرم **+44 1789 508 211** ڈائل کیجئے۔ **03457 30 40 30**

بی پکس کے بارے میں

بی پکس ایک خیراتی ادارہ ہے جو منافع کے لئے قائم نہیں کیا گیا، اور محفوظ، قانونی اسقاط حمل کی سروس مہیا کرنے کے لئے 1968 میں اس کی رجسٹریشن کرائی گئی تھی۔

آج بی پکس ہر سال 65,000 سے زیادہ عورتوں کے لئے اسقاط حمل کی سروس مہیا کرتی ہے۔ ان میں سے 4,000 کے قریب بیرون ملک سے ہوتی ہیں۔ ہم جانتے ہیں کہ یہ آپ کے لئے مشکل وقت ہو سکتا ہے اور آپ سفر کر کے دوسرے ملک جانے کے بارے میں فکر مند ہو سکتی ہیں، لیکن اطمینان رکھئے، بی پکس اس عمل کو زیادہ سے زیادہ آسان بنانے کے لئے پوری کوشش کرے گی۔ بیرون ملک سے بی پکس کی ملاقاتوں کے لئے وقت طے کرنا آسان ہے اور یہ کام مکمل طور پر راز داری میں ہوتا ہے۔

ہم سے رابطہ کیسے کیا جا سکتا ہے

اگر آپ حمل کے اسقاط کے بارے میں مختلف امکانی راستوں پر کسی سے بات کرنا چاہتی ہیں، تو ہم آپ سے بغیر کسی مزید خرچ کے آپ کی اپنی زبان میں بات کر سکتے ہیں۔

اس سروس کے حاصل کرنے کے لئے براہ کرم بی پکس کو **03457 30 40 30** پر فون کیجئے۔ اگر آپ یو کے کے باہر سے فون کر رہی ہیں، تو براہ کرم **508 211 - +44 1+** ڈائل کیجئے۔

اگر آپ کے استعمال کی پہلی زبان انگریزی نہیں ہے اور آپ کا خیال ہے کہ ملاقات کے وقت آپ کو مدد کی ضرورت پڑ سکتی ہے، تو براہ کرم بی پکس کے اپریٹر کو یقینی طور پر بتائیے۔ اس کی بدولت ہم ترجمہ کرنے والے کے لئے مناسب انتظامات یقینی طور پر کر سکیں گے۔

بی پکس کے ساتھ ملاقات کا وقت طے کرنے کی کارروائی

اگر آپ یو کے کے باہر سے فون کر رہی ہیں، تو براہ کرم بی پکس کو اس نمبر پر فون کیجئے:

+44 1789 508 211

فون لائنیں کھلی ہیں (یو کے کے اوقات کے مطابق):

8 بجے صبح سے 9 بجے رات سوموار سے جمعہ

8.30 بجے صبح سے 6 بجے شام بروز ہفتہ

9.30 بجے صبح سے 2.30 بجے بعد دوپہر بروز اتوار

یا دوسری صورت میں، آپ ہمیں اس پتے پر ای میل بھی کر سکتی ہیں: **info@bpas.org**

اگر آپ چاہیں (اور اگر آپ تک خط کے پہنچنے کے لئے وقت ہے)، تو ملاقات کے وقت کی تفصیلات کی تحریری طور پر تصدیق کی جاسکتی ہے۔ براہ کرم نوٹ کیجئے کہ بی پکس اپنے خط ایسے لفافوں میں چھپتی ہے جن پر کوئی نشان نہیں ہوتا۔

اپریٹر تصدیق کرے گا کہ آپ اپنی مشاورت اور علاج کے لئے کب اور کہاں پہنچنا چاہیں گی۔ ویٹنگ لسٹیں نہیں ہوتیں اور، بہت سے مقامات پر، آپ صبح تازے، شام کو یا ویک اینڈ پر ملاقات کا وقت طے کر سکتی ہیں۔

بی پکس کے مراکز انگلستان اور ویلز میں ہیں اور آپ فیصلہ کر سکتی ہیں کہ آپ کہاں آنا چاہیں گی۔ ان مقامات کو ملاحظہ کرنے کے لئے، یہاں کلک کیجئے۔

بی پکس آپ کو کلکتوں تک سفر کرنے کے بارے میں اور اس بارے میں کہ آپ کہاں ٹھہر سکتی ہیں عملی معلومات بھی دے گی۔ بی پکس میں اتنی چمک موجود ہے کہ اس چیز کو یقینی بنایا جاسکے کہ ملاقات کا وقت آپ کی روز مرہ کی زندگی کے مطابق ہو۔

بی پکس - درد مند، راز دار، محفوظ، پیشہ ور۔